

今天，见证奇迹的时刻？

澳网女单决赛，李娜VS克里斯特尔斯

本报讯 北京时间1月29日下午，中国金花李娜将迎来职业生涯首个大满贯决赛，其澳网决赛对手是克里斯特尔斯。28日在墨尔本公园结束训练后，李娜出席了赛前的新闻发布会，已经创造历史的她显得很是放松，和此前的新闻发布会一样，李娜还是不忘秀一下幽默。

“我感觉很好。这里变得更

加安静了，因为很多球员都离开了。这是我第一次进入决赛，我当然很激动。但是我还未有体验过决赛，所以我不知道。”此时此刻究竟是享受，还是紧张？李娜的回答是：“我很享受，没错。”

成为首个闯入大满贯决赛的中国球员后，不少人将李娜与姚明相提并论。对此，李娜直言：“我从不看网络上的报道。不是所有

人都会赞美你，如果你看到了糟糕的评论，就会生气或者伤心，所以我从不看网络的报道。我不看自己的新闻。所以网上怎么评价我不知道。”有记者问：是否和姚明有过交流？“我想现在他离我有些太远了吧。”李娜说。

比利时名将克里斯特尔斯表示球场上的李娜和以前一样，对此中国一姐的反应是：“只要

我自己感觉良好就可以了。”

李娜坦言如今自己的发球质量已经较去年有了很大的进步。悉尼赛对阵扬科维奇，到决赛对小克，再到对沃兹，李娜都是在落后的情况下完成逆转，她表示：“我的心理一直很强大。去年第三轮我也是挽救了两个赛点。在中国，人们总是说即便艰难也不要放弃，时来运转吧。希望这次

在比赛中我也能(笑到最后)。”

能够取得如今的成绩，这其中的艰辛自然只有李娜自己清楚：“网球是项不可思议的运动。人们只看到球员能周游世界，赢得大满贯，获得奖金，却看不到他们在背后付出的努力。我以前喜欢阿加西，因为他一头长发，穿着很时髦。普通球员身上可看不到这些。”

(陈文)



1月28日，中国选手李娜接受媒体拍摄。当日，首次闯进2011年澳大利亚公开赛女子单打决赛的中国选手李娜，在墨尔本公园球场展示国旗，接受媒体拍摄，迎接即将到来的决赛。
新华社记者 孟永民 摄

中国围棋等级分
本报棋手
周睿羊登顶

新华社北京1月28日电 (记者 王镜宇) 中国棋院28日公布了最新一期中国围棋棋手的等级分排名，未满20岁的齐鲁晚报棋手周睿羊五段取代孔杰九段成为排名第一的棋手，这也是“小豹辈”棋手首次在国内等级分排名中登顶。

在上期的等级分排名中，周睿羊仅次于孔杰排名第二，这次他升至第一。孔杰滑落至第三位，“淡定哥”谢赫上升两位至第二位，而古力九段下降一位暂时名列第四。

位列三甲的周睿羊、谢赫和孔杰等级分非常接近，周睿羊只比谢赫多了4分，谢赫对孔杰也仅有两分的优势。

中国职业高手之间的竞争越来越激烈，周睿羊、孔杰的等级分与上期相比都下降了20多分，古力更是下降了60分之多。

从古力手中夺过名人头衔的19岁新秀江维杰更上一层楼，等级分从上期的第十一位升至第八位，这也是他首次进入等级分十强。

在等级分排名前十的棋手中，“小虎辈”占据4席，剩下的6位都是“小豹辈”棋手，“小龙辈”老将周鹤洋和常昊分列第十五和十七位。

青岛重庆热身上演全武行

60多人参与群殴多人挂彩

本报讯 1月27日下午，青岛中能和重庆队在海埂的热身赛就因为队员火气太旺，演变成了一场全武行。已经降入中甲的重庆队是上赛季中能的重要保级对手，保级的关键时段，中能队在主场战胜重庆，赢得关键分数，而重庆队认为当场裁判的判罚不公，导致本队输球，两队产生积怨。今年初，力帆俱乐部更是从青岛挖来尤科奇，双方再度结怨。

本场热身赛前，重庆队员就表

示要拼尽全力，绝不脚下留情，场上动作比较大；而这自然导致了中能队员的不满，于是难免回敬，所以比赛一直充斥着火药味，双方都带着情绪在踢球，而演变成最终的全武行是一个界外球引起的。当时比赛进行到上半场30分钟左右，青岛中能队宋博发界外球，重庆力帆的甘锐因为这个球与宋博有小摩擦，推了宋博两下，宋博直接拿界外球砸到甘锐身上，甘锐马上冲上去踢

了宋博两脚。结果，激动的情绪迅速蔓延到全场，场上其他队员也迅速围上来参与斗殴，场下的替补队员也全部围上，一场60多人的冲突随之爆发。

混乱的场面持续了大概4分钟，随后有比较清醒的球员和教练一起参与到拉架中，双方才逐渐被分开，比赛自然不欢而散。双方都有队员挂彩，重庆队员有几个人鼻子挂彩；而中能方面率先动手的宋博

脸部受伤，被指甲划了几道。

据了解，由于害怕遭到海埂方面的处罚，双方都给队员下了封口令，队员们对这件事说话都很谨慎。

(据《体坛周报》)

英超“升班马” 雪藏主力遭罚款

新华社伦敦1月27日电 英超“升班马”布莱克浦队27日被联赛管理者罚款2.5万英镑，理由是在2010年11月该队2:3不敌阿斯顿维拉队的联赛中，主帅霍洛韦雪藏了多达10名首发主力球员。

霍洛韦曾在赛后威胁，如果被处罚，他就将递交辞呈。不过布莱克浦俱乐部主席奥斯顿日前表示，不会轻易让霍洛韦离开球队。“我会尽我所能留住他。”奥斯顿说，“毕竟从他上任以来，已经率队取得了这么多成就。”

同时奥斯顿也认为，球队不该被罚。“如果联赛管理者觉得这些球员不够好，不够资格代表我们上场，那或许就应该事先提醒我们，或者替我们选择首发阵容。”他在接受当地媒体采访时还表示，“我们会重申立场，可能还会上诉。”

英超联赛对于雪藏主力球员的俱乐部进行惩罚已早有先例。在上赛季，狼队主教练麦卡锡曾在客场对阵曼联队时，大手笔更换了10名首发球员，结果导致球队被罚，理由是没有在比赛中全力以赴。



1月27日，尤文图斯队球员亚昆塔(左三)在比赛中争顶头球。当日，在意大利杯足球赛四分之一决赛中，尤文图斯队主场以0比2负于罗马上，无缘四强。

个股简评 仅供参考
据此操作 风险自负
个股数据资料来源
山东神光启明星Level-2